
 
 
 
 
 
 

 

 
 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTO 

ANTÔNIO DE JESUS – BAHIA 
 
 

 
 

DATA: 22 de março de 2005 
LOCAL: APS Santo Antônio de Jesus 
 
 
 
I – PRESENÇAS 
 
REPRESENTAÇÃO DO GOVERNO 
 
INSS – Luciano Andrade Dias - Titular 
INSS – Verônica Paiva Dantas - Titular 
INSS – Marinalva  de A. Gomes Caldas - Suplente 
SRP  - Olga Maria Cardoso de Souza - Titular 
 
 
REPRESENTAÇÃO DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS 
 
Manoel Nunes de Oliveira - Titular 
 
 
 
REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES 
 
André Dutra de Mattos - Titular 
 
 
REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES 
 
Maria Laurença Matos dos Santos - Titular 
Maria Anatália das Mercês Souza – Titular 
Maria Araújo Batista - Suplente 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 

II – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
 
José Antonio Tôrres Barros - Titular 
 
 
III – AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
 
Geraldo Luis Gouveia Galvão - Titular 
 
 
 
IV – ABERTURA 
 
  O Gerente Executivo do INSS em Santo Antônio de Jesus, Presidente do 
Conselho de Previdência Social, Conselheiro Luciano Andrade Dias, procedendo a 
verificação da existência de quorum, deu início à reunião cumprimentando e dando as boas 
vindas aos presentes e aproveitou a oportunidade para apresentar  a SRA. OLGA MARIA 
CARDOSO DE SOUZA que substituirá o Conselheiro Titular, SR. LEONARDO MELLO 
NUNES e informar que o SR. GUSTAVO LUIZ ROCHA DE ASSIS substituirá o 
Conselheiro Suplente, SR.  BRAULINDO COSTA DA CRUZ no Conselho de Previdência 
Social. 
 
 
 
V – EXPEDIENTE 
 
APROVAÇÃO DA ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL. 
 
   
VI – ORDEM DO DIA 
 
1 – SITUAÇÃO DA GERÊNCIA EXECUTIVA 
 
O Presidente do CPS falou sobre a audiência que o Superintendente e os Prefeitos da região 

de Santo Antonio de Jesus tiveram com o Sr. Ministro da Previdência Social, onde foi 

apresentado o documento elaborado pelos  vários segmentos da sociedade manifestando-se 

contra o fechamento da GEXSAJ. Na citada audiência, ficou acertado que não mais se 

cogitaria a extinção da Gerência Executiva de Santo Antonio de Jesus. 

 
 



 
 
 
 
 
 

 

2 – SECRETARIA DA RECEITA PREVIDENCIÁRIA 
 
 

 

O Presidente do CPS, Sr. Luciano Andrade Dias juntamente com a representante da 

Secretaria da Receita Previdenciária em Santo Antonio de Jesus, a Sra. Olga Maria Cardoso 

de Souza, esclareceram as dúvidas dos presentes quanto a um boato que dizia respeito à 

uma possível extinção dos serviços da Receita Previdenciária em Santo Antonio de Jesus, 

momento no qual eles afirmaram que os serviços da SRP em Santo Antonio de Jesus não 

foram extintos.  

 
 
 
3 – ALTERAÇÃO DA IN095 
 
A Sra. Chefe do Serviço de Benefícios – Substituta explicou que dentro de 15 a 20 dias 
sairá uma Instrução Normativa em substituição a IN95. Esclarecendo que até o momento a 
mudança que se tinha de concreto no caso dos Benefícios para o Segurando Especial, na 
Declaração dada pelo sindicato deverá constar além da assinatura do representante do 
sindicato, a assinatura do segurado. Neste momento alguns dos presentes aproveitaram para 
esclarecer algumas dúvidas a respeito da inscrição e filiação do Segurado Especial. 
 
 
4 –  INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 110 – EMPRÉSTIMO CONSIGNADO A 

APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO INSS. 
 
 
O Sr. Luciano falou a respeito da IN 117 que  trata do empréstimo consignado para 
aposentados e pensionistas, limita que as prestações de tais empréstimos não devem 
ultrapassar 30% do valor líquido do benefício. Neste momento foi pedido que as 
associações representantes dos aposentados e pensionistas esclareçam e alertem seus 
associados que não existem servidores do INSS nas agências bancárias para fazer 
empréstimos. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 

5 - ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente do Conselho de Previdência Social, 
Conselheiro Luciano Andrade Dias agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 2ª 
Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social. Para constar, eu, Maria Helena dos 
Santos Barbosa,  lavrei a presente Ata, 22 de março de 2005. 


